

母亲节 母亲感动我们

不忍心凌晨叫门“吵了”儿子休息

## 81岁母亲丢钥匙 街头徘徊不回家

儿子知道后眼泛泪花:老人总是处处为我着想,母亲节我们一定要陪着她

明天就是母亲节了,空巢老人81岁的李秀申昨天凌晨思念去世丈夫心切,去街头寻找“上班”的丈夫,结果丢了家门钥匙,她宁愿在街头徘徊也不愿打扰住在附近的儿子。昨天,老人的儿子听了巡防队员转述母亲感人的话语时,热泪盈眶,“检讨”自己照顾母亲不够,打算从当天晚上开始,就搬到母亲那儿住。

晚报记者 鲁燕

## 81岁老太思念亡夫,深夜出门“寻找”丢了钥匙

“我儿子现在起床了,能去找他了。”昨天7时许,在郑州三棉社区巡防室,已是满头白发的李老太太“催促”三棉社区巡防队员黄勇、魏凯赶紧“放”了她,她要去棉西新楼81号楼1单元找儿子要钥匙。巡防队员赶紧带李老太太去见她的小儿子周新伟。

据巡防队员黄勇介绍,凌晨4时许,他和魏凯巡逻到棉纺路上时,见到李老太太在路上徘徊,“借着路灯的光亮,看到老太太穿着很整洁,头发梳得很利索,不像迷路或来找亲人的。”一打听,老太太说,她家住在棉西新楼15号楼3单元,出来有两个钟头了,“我老头上夜班了,我出来找他,钥匙丢了,进不了屋,就在这儿等天明,然后到儿子那儿取钥

匙回家”。

巡防队员一打听,老人的小儿子周新伟就住在附近,距离不到100米远,巡防队员提出带李老太太去找儿子,“老人一听,赶忙说,‘不能打搅他,儿子现在正睡觉。’还让我们不要管她,怕影响我们工作。”

无论巡防队员如何劝说,老太太坚持要等到天亮才去找儿子,没办法,巡防队员让老人跟他们回巡防室等。早晨6时许,巡防队员给老人买来了早点,老人吃完后,巡防队员提出去找她儿子时,又被老人拒绝了。“老人说,‘儿子还没起床,晚上睡得迟,还不能去打搅儿子休息’。”直到7时许,巡防队员才和老太太找到她儿子家,拿到了备用的钥匙。

## 儿子知道母亲不叫门的原因后,自责关心老人太少

儿子周新伟听说母亲没有钥匙不愿打搅他时,眼眶里顿时泛起了泪花,抱怨老母亲:“到我这儿拿个钥匙,打搅我有啥呀,你在街上溜达,万一遇着个事,我不后悔一辈子呀!”

周新伟说,他在家最小,上面有哥哥姐姐,打小开始,妈妈比较疼爱他,有啥事都想着他。父亲去世3年了,母亲是天天都惦记着父亲,晚上睡觉的时间很少,要不就出去溜达,要不就坐床上或在屋里溜达。“母亲年轻时为了我们姊妹3个吃了不少苦,晚年又太寂寞了,是一个人过。”

“听巡防队员跟我说,妈妈宁愿在街上等,也不愿打搅我,我心里很不是滋味。”周新伟说,“其实,我住的地方离母亲家就三五分钟的时间,我现在也退休了,时间也很充沛,母亲来拿个钥匙很方便的,或者给我打个电话,我送过去,不算什么‘打扰’,可母亲还是处处为我着想,我心里很难受。”

“通过这次的事,我知道关心母亲太少了。”周新伟告诉记者,这么多年,他一直劝说母亲搬到他家住,但是母亲不愿意离开她住的地方,“既然如此,我决定从今天开始,搬到妈妈那儿住去,陪妈妈。”

周新伟还透露,明天就是母亲节,这么多年,他从来没有给母亲过这个节,“我已经给哥哥姐姐打过电话了,明天我们一起吃个团圆饭,商量一下常陪陪妈妈,让她不再孤独。”

昨天上午,在李秀申老人家里,提起老伴,老人不假思索地说:“老周上班去了。”而当记者指着墙上挂着老伴的遗像时,老人沉思了一会儿说:“老伴走了。”随后,低着头半晌不吭声。而提起3个孩子,老人很欣慰地说,3个孩子都很孝顺,“他们都让我搬过去和他们住,可是,我不想打扰他们的生活,我在这儿住得挺好。”

线索提供 李新

母亲节 母亲感动我们

## “感恩母亲”,邀你参加

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 5月11日母亲节当天,省慈善总会和郑州社科联将联合主办一场公益演出,以感恩母亲、找寻母爱、救助贫困母亲为主题,给市民提供一个“感恩母爱”的平台。

据活动的组织者介绍,百善孝为先,每个儿女都有自己的母亲,儿女都该对自己的母亲心存感激,但由于东方人的感情表达比较含蓄,对于母亲的情感,很少直观表达出来。为了让更多人表达出对母亲的感激之情,5月11日,河南

省慈善总会和郑州市社科联决定在汝河路金水河东南角的滨河公园爱鑫老年公寓举行这次活动。活动时间是从上午9时至11时,内容包括:救助贫困的母亲义捐活动,对饱受贫困疾病折磨的母亲实施救助;寻找丢失的母亲,专门建立组织,帮助找不到家门的母亲回家;“妈妈我爱您”感恩母亲,给妈妈一个拥抱,让妈妈实实在在的感受到儿女的爱;讲述你和母亲感人的亲情故事;亲情树祈福活动。

市民如果想来参加此活动,可拨打感恩热线:68725390。

线索提供 崔先生

## 招标公告

郑州昇阳出口加工发展有限责任公司7#、8#厂房工程已完成前期准备工作,现就本工程招标情况说明如下:

## 一、工程概况及标段划分

郑州出口加工区7#、8#厂房工程位于郑州经济技术开发区第九大街与经北二路交叉口东北角,7#、8#厂房均为8632平方米,总建筑面积17264平方米,框架五层,工期要求为150日历天。本工程7#、8#各为一个标段。

## 二、资质要求

本工程不接受联合体投标,报名企业须具有房屋建筑施工总承包贰级(含贰级)以上资质,项目经理须具有贰级(含贰级)以上资质。

## 三、报名须知

报名企业须携带营业执照副本资质证书副本项目经理证安全生产许可证(查看原件留复印件,复印件须加盖单位公章和法人章)和法人授权委托书及被委托人身份证原件。

报名时间:2008年5月15日上午8:30至12:00,下午2:30至5:00

报名地点:郑州经济技术开发区第九大街与经北二路交叉口河南郑州出口加工区大楼612室。

联系人:刘先生

联系电话:66866999 66866186

郑州昇阳出口加工发展有限责任公司  
2008年5月9日



## 商丘一岁男童误吞硬币 郑州交警开道护送抢救

□晚报记者 王晋晋/文 周甬/图

本报讯 1岁半的男童误吞1元的硬币,家人紧急将孩子送往郑州抢救,途中因对路况不熟悉向郑州交警部门求助。昨日下午,交警四大队接警后联合交警一大队、市儿童医院,在车流中为孩子挤出一条“生命通道”,为治疗争取了宝贵的时间。

## 1岁半男童误吞1元硬币

昨日11时许,商丘夏邑1岁半男童韩谦玩耍时,突然趁家人不注意将桌子上一枚1元硬币丢进营养快线瓶中。孩子在喝完营养快线后,瞬间开始干咳、呕吐起来,紧接着开始哭闹不止。

当即,谦谦被送往夏邑县医院、商丘市儿童医院,但两家医院都表示无法医治,并建议家长将孩子尽快送往郑州市儿童医院进行抢救。“郑州的路况,我们不熟悉啊。”谦谦的家人与谦谦的表姨李敏联系,希望她向郑州交警部门进行求助。

昨日14时许,交警四大队指挥室接到谦谦家人的紧急求助电话。10分钟后,交警四大队两名民警李予峰、王晓辉驾车赶到圃田

高速出口处,等待下高速的韩谦谦一家人。其间,民警们设计出了一条最佳路线:商都路一金水路—儿童医院。因一部分路程属交警一大队辖区,民警李予峰与交警一大队取得联系,做好了全面的“开道”准备。

## 交警开道,15分钟送孩子到医院

14时40分许,韩谦谦一家人驾驶着一辆银灰色标致307轿车到达郑州圃田高速收费站。见状,交警当即驾驶警车开道朝市内快速驶去。沿途各路口执勤交警早已接到指令,一路上畅通无阻。行至金水路与玉凤路交叉口,交警一大队4名民警已等候多时。他们驾驶两辆警用摩托在前面开道,以80公里的时速向郑州市儿童医院飞驰。

15分钟后,谦谦被交警王晓辉抱着送到市儿童医院5楼耳鼻喉科抢救。

昨日16时许,记者从市儿童医院了解到,硬币卡在孩子的食道入口处下方,如果不剧烈运动,呼吸基本能保持正常。医生介绍说,针对孩子的情况,取出硬币不用动手术,他们将用食道异物钳配合食道镜将硬币取出。

线索提供 李哲

## DV爱好者冒充记者“采访”村民会议 被识破后,恼羞成怒乱舞电警棒击伤5村民

□晚报记者 张玉东

本报讯 昨日上午,一名DV爱好者拍摄惠济区固城村村民会议时被阻,在冒充记者却又拿不出相关证件时,恼羞成怒的男子使用随身携带的电警棒击伤5名村民。

昨日9时许, DV拍摄爱好者李某骑车到惠济区固城村游玩,看见很多村民扯着条幅在一起开会,于是李某便下车拿出摄像机开始拍摄。

“你是干什么的?”不久,一名村民过来询问说。“我是记者,来采访会议。”李某解释说。“那把你的记者证拿出来看看。”该村民接着追问道。

“你查看证件都没,肯定是个假记者。”“现在骗子太多了……”不一会儿拿不出记者证的李某身边围上来越来越多冷嘲热讽的村民。

此时,恼羞成怒的李某突然从身上掏出

一根电警棒四处乱扫,片刻之间,导致多名村民受伤倒地,但李某的电警棒最终还是被村民们夺下。

接警的新城派出所民警在现场了解到,李某击伤村民的电警棒长30厘米,共有5名村民受到了不同程度的电击。村民刘某心有余悸地说道:“当时可吓人了,电警棒前端发出蓝色的电火花,只要碰到身体就得受伤,我被击中胸口,当时就感觉胸中沉闷,浑身乏力。”

随后,被带到新城派出所的李某向民警供认说,自己是金水区人,在市内某家公司工作。他的电警棒是今年4月在火车站附近买的,为了防身而经常携带。由于爱好DV拍摄,平时遇到被阻情况都以冒充记者蒙混过关,不料,这次却碰到了较真的村民。

目前,新城派出所对李某作出没收电警棒,罚款800元,行政拘留14天的处罚。

线索提供 刘国保